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ATA DA 6ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 18 de março de 2025. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Márcio Roberto de Souza e secretariada pelo 
Vereador Vicente de Andrade Cardoso. O Presidente dispensou a chamada 
nominal tendo em vista a presença de todos os Vereadores e, foi realizada a 
leitura do texto Bíblico pelo Vereador Vitor Francisco Buhrer. Passou-se ao 
EXPEDIENTE: O Presidente colocou em votação a Ata: da 5ª Reunião 
Ordinária do 1.º Período Legislativo de 2025 realizada em 11/03/2025, sendo 
a referida Ata aprovada e assinada pelos Vereadores. O Vereador Alessandro 
Luis Mazur solicitou que lhe seja fornecida uma cópia da ata ora aprovada. 
Passou-se a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 036/2025/PCM ao 
Executivo Municipal encaminhando as indicações e requerimentos aprovados 
na Reunião Ordinária do dia 11/03/2025. OF. Nº 037/2025/PCM ao Executivo 
Municipal com solicitação de informações. OF. Nº 08/2025 do Gabinete da 
Vereadora Neiva de Lurdes Cosa ao Executivo Municipal com indicação de 
melhorias no Cemitério Municipal. OF. Nº 09/2025 do Gabinete da Vereadora 
Neiva de Lurdes Cosa ao Executivo Municipal com indicação da inclusão do 
dia 29 de agosto no calendário do município, como dia celebrativo da erva-
mate e do chimarrão. OFÍCIOS RECEBIDOS: OF. GAB-PREF. Nº 071/2025 
do Executivo Municipal encaminhando o PROJETO DE LEI Nº 010/2025, o 
Projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. OF. GAB-
PREF. Nº 072/2025 do Executivo Municipal encaminhando O PROJETO DE 
LEI Nº 011/2025, o Projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da 
Casa. OF. GAB-PREF. Nº 070/2025 do Executivo Municipal encaminhando o 
PROJETO DE LEI Nº 012/2025, o Projeto será encaminhado às Comissões 
Permanentes da Casa. OF. GAB-PREF. Nº 069/2025 do Executivo Municipal 
encaminhando respostas a ofícios, requerimentos e indicações apresentados 
pelos Vereadores e aprovados em sessão ordinária. OF. GAB-PREF. Nº 
073/2025 do Executivo Municipal encaminhando cópias dos diários de bordo 
dos veículos oficiais do município referente ao mês fevereiro de 2025. OF. 
GAB-PREF. Nº 073/2025 do Executivo Municipal encaminhando cópias dos 
diários de bordo dos veículos oficiais do município referente ao mês de 
fevereiro de 2025. SOLICITAÇÃO DO PLENÁRIO da Secretaria Municipal de 
Saúde para realização de reunião do Conselho Municipal de Saúde a ser 
realizada no dia 26/03/2025 das 13h30min às 16h00min. PROJETO DE LEI 
Nº 01/2025 da Vereadora Neiva de Lurdes Cosa, o projeto será encaminhado 
às Comissões Permanentes da Casa. INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: 
DO VEREADOR AGUINALDO ANTONIO HURBIK: Indicação nº 07/2025, ao 



Câmara Municipal de Rebouças - Paraná                                   
“Sede Legislativa Vereador Pedro Pszedimirski” 

              Av. Antônio Franco Sobrinho, 344  Caixa Postal 38 CEP 84.550-000 

            Fone (42) 3457 1175  FAX- (42) 3457 1899 

                       Site: https://www.reboucas.pr.leg.br       e-mail:secretaria.camreb@reboucas.pr.leg.br 
 

 

 

Executivo Municipal O vereador encaminha o anteprojeto de lei referente à 
criação da carteirinha de identificação da Pessoa com fibromialgia. A 
fibromialgia é uma síndrome caracterizada por dores crônicas generalizadas, 
fadiga, distúrbios do sono e outras condições que comprometem 
significativamente a qualidade de vida dos pacientes. Em razão disso, 
diversos municípios brasileiros já implementaram a carteirinha de identificação 
para garantir prioridade em atendimentos e serviços públicos, assegurando 
mais dignidade e respeito às pessoas diagnosticadas com essa condição. 
Diante da relevância da matéria e dos benefícios que a medida proporcionará 
aos munícipes, solicito que o Executivo analise e encaminhe o devido Projeto 
de Lei nos termos do anteprojeto anexo, a fim de regulamentar a emissão do 
documento e garantir a efetiva aplicação da política pública em prol das 
pessoas com fibromialgia. Colocada em discussão e votação a indicação foi 
aprovada por unanimidade. DO VEREADOR ALESSANDRO LUIS MAZUR: 
Indicações nº 08, 09 e 10/2025, ao Executivo Municipal com encaminhamento 
à Secretaria de Obras e Infraestrutura, indicando e solicitando a limpeza dos 
passeios das ruas Argemiro de Paula e Prudente de Morais, nas proximidades 
da Igreja Matriz senhor Bom Jesus, até o Colégio Estadual Cívico Militar Prof.ª 
Maria Ignácia, pois,  o matagal tem dificultado a circulação de pedestres, 
especialmente de pessoas idosas e crianças que por ali transitam 
diariamente; ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria 
Municipal de Educação, indicando e solicitando a instalação de dois a três 
bebedouros nas creches municipais: CMEI Iracema Bitencourt, CMEI 
Joaquina Rosa Nepomuceno, CMEI Terezinha Wasik De Lara, dependendo 
da demanda de cada instituição e que sejam colocados em locais de fácil 
acesso a todos. A medida visa garantir a adequada hidratação das crianças 
atendidas, considerando a importância do consumo regular de água, 
especialmente nas faixas etárias em que a saúde e o bem-estar das crianças 
são fundamentais; ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria 
de Obras e Infraestrutura, indicando e solicitando a troca de lâmpada 
queimada na rua Prudente de Morais em frente ao bar do Burak, pois, a 
lâmpada está sem funcionar a vários dias, o que tem causado transtornos à 
segurança e à visibilidade da área durante a noite. Colocadas em discussão e 
votação, as indicações foram aprovadas por unanimidade. DO VEREADOR 
VITOR FRANCISCO BUHRER: Indicação nº. 07/2025 ao Executivo Municipal 
com encaminhamento ao Bombeiro Comunitário de Rebouças, indicando e 
solicitando ao Major Jorge Augusto Ramos Comandante da 6ª Companhia 
Independente de Bombeiro Militar, responsável Brigada Comunitária de 
Rebouças, que auxilie a prefeitura, disponibilizando um caminhão- pipa para 
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molhar as ruas em dias muito secos, amenizando a dispersão de poeira e 
alérgenos o que está ocasionando problemas respiratórios principalmente em 
crianças. Colocada em discussão e votação, a indicação foi aprovada por 
unanimidade. DO VEREADOR VICENTE DE ANDRADE CARDOSO: 
Indicação nº 05/2025 ao Executivo Municipal com encaminhamento à 
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Rurais, indicando e solicitando 
que seja feito o patrolamento e serviço de retroescavadeira na estrada dos 
Barbosa na comunidade do Marmeleiro de Baixo, a pedido do senhor João 
Borges e demais moradores da localidade. A indicação se faz necessária 
devido à grande produção agrícola na região e como estamos vivenciando o 
período de colheitas, os produtores estão enfrentando grandes dificuldades 
para retirar a sua safra. Colocada em discussão e votação, a indicação foi 
aprovada por unanimidade. Passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE: Por 
ordem de sorteio dos inscritos, os vereadores fizeram uso da palavra. O 
Vereador Aguinaldo Antonio Hurbik cumprimentou a todos, falou da 
necessidade da coleta de lixo nas comunidades do interior ser feita com maior 
frequência para defender o meio ambiente e falou da problemática das 
enxurradas que inundam algumas casas no centro da cidade, destacando que 
o problema precisa ser resolvido. O Vereador Alessandro Luis Mazur 
cumprimentou a todos, reforçou seu pedido para manutenção na iluminação 
no portal e nos trevos de entradas da cidade, bem como, a poda de mato que 
dificulta a visibilidade de motoristas e pedestres. A Vereadora Márcia 
Aparecida de Freitas Pianaro cumprimentou a todos, agradeceu a presença 
dos visitantes na sessão, falou da sua atuação junto ao tradicionalismo e 
convidou todos para participar do campeonato de laço que será realizado no 
próximo fim de semana. Reafirmou seu trabalho junto ao Deputado Federal 
Aliel Machado e seu compromisso junto à população. A Vereadora Neiva de 
Lurdes Cosa cumprimentou a todos e comentou sobre o Projeto de Lei que 
apresentou à Casa. Falou da visita que será realizada por diretores do BID 
junto com a Deputada Leandre Dal Ponte ao hospital local e comentou os 
ofícios enviados ao Executivo Municipal. O Vereador Vicente de Andrade 
Cardoso cumprimentou a todos, falou sobre o Projeto de Jiu Jitsu que é 
realizado no município e da importância do mesmo no atendimento às 
crianças em situação de vulnerabilidade social e crianças com autismo. 
Destacou projetos sociais exitosos que são desenvolvidos no município e que 
contribuem para o desenvolvimento integral de jovens e crianças. O Vereador 
Jefferson Matsuiti Okamoto cumprimentou a todos, apresentou um vídeo com 
denúncia de uma mãe sobre procedimentos médicos no hospital municipal e 
no transporte à Curitiba, da sua filha de 05 anos que veio à óbito na 
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ambulância quando estava sendo transportada. Encerrado o grande 
expediente, passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 005/2025 do 
Executivo Municipal, cuja súmula: “Altera o padrão de vencimentos de 
servidores públicos ocupantes do cargo de Contador, e dá outras 
providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto 
foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para 
SANÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 009/2025 do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Revoga a Lei de criação a alteração da Taxa de Combate a 
Incêndio”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi 
aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para 
SANÇÃO. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se à EXPLICAÇÃO 
PESSOAL: O Vereador Aguinaldo Antonio Hurbik falou sobre o seu 
anteprojeto que apresentou na Casa e destacou a importância do mesmo. A 
Vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro parabenizou todos os 
organizadores, participantes e envolvidos no torneio de pesca municipal. O 
Vereador Vicente de Andrade Cardoso falou que irá apresentar projeto em 
relação à prevenção da brucelose que atinge animais da bacia leiteira. 
Comentou o projeto que foi apresentado pela Vereadora Neiva de Lurdes 
Cardoso.O Vereador Marco Antonio Wszolek cumprimentou a todos, solicitou 
o envio de ofício ao Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de Serviços 
Urbanos e Rurais, solicitando aplainamento na propriedade do senhor Cleber 
Reichart na comunidade de Água Quente dos Luz e parabenizou os trabalhos 
que vêm sendo realizados pela Secretaria Municipal de Esportes. O Vereador 
Vitor Francisco Buhrer, cumprimentou a todos, comentou sobre o vídeo com 
denúncia apresentado pelo Vereador Jefferson Matsuiti Okamoto e comentou 
as suas indicações. Solicitou extensão de iluminação pública na Rua Argemiro 
de Paula, próximo à Fábrica do Cristiano Pianaro Angelo. A Vereadora Neiva 
de Lurdes Cosa também falou sobre a necessidade de manutenção da 
iluminação pública nas ruas da cidade para segurança da população. O 
Vereador Jefferson Matsuiti Okamoto falou sobre o vídeo que apresentou com 
denúncia de uma mãe reboucense que teve sua filha de 05 anos em óbito 
durante o transporte à Curitiba. Explicou o prontuário e procedimentos 
realizados na criança e falou também dos procedimentos e verificações que 
não foram realizados constituindo-se como fatos gravíssimos que ocorreram 
no caso e que levou uma criança a óbito no transporte à Curitiba. Falou que 
nesse caso não é possível começar do zero, trazer a criança à vida 
novamente e começar do zero. O Presidente Vereador Márcio Roberto de 
Souza cumprimentou a todos, falou sobre o torneio de pesca municipal que 
ocorreu no fim de semana e também sobre os esportes que vêm se 
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destacando no município, parabenizou a Secretaria Municipal de Esportes 
pela atuação e comentou que esteve em Irati na audiência pública em relação 
à BR-153. Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente 
encerrou a presente sessão e convocou os Vereadores para a próxima 
Reunião Ordinária que será realizada em 25 de março de 2025 no horário 
regimental. Para constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada 
correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Rebouças, em 18 de março de 2025.  
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